



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12 грудня 2021 року

Богодухів

№ 63

**Про припинення функціонування
приймної сім'ї**

Відповідно до пункту 5 Положення про прийомну сім'ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 565 (із змінами), наказу Міністерства соціальної політики України від 30 грудня 2020 року № 868 «Деякі питання адміністрування надання місцевими державними адміністраціями і територіальними громадами соціальної підтримки у сферах соціального захисту населення та захисту прав дітей», розглянувши заяву

та
, які проживають за адресою: Харківська область,
м. Богодухів, , та є прийомними батьками дитини,
позбавленої батьківського піклування

,
року народження, про припинення функціонування прийомної
сім'ї, у зв'язку зі зміною територіально-адміністративного устрою,
розглянувши подання служби у справах дітей районної державної адміністрації
від 10 березня 2021 року № 01-38/101, на підставі витягу з протоколу засідання
комісії з питань захисту прав дитини від 10 березня 2021 року № 3, керуючись
статтями 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та з
метою забезпечення належних умов для зростання в сімейному оточенні
дитини, позбавленої батьківського піклування:

1. Припинити у зв'язку зі зміною територіально-адміністративного устрою
з 17 березня 2021 року функціонування прийомної сім'ї

та
, які проживають за
адресою: Харківська область, м. Богодухів, ,
діяльність якої буде продовжено на території Богодухівської міської ради
Харківської області.

Припинити дію договору про влаштування дітей на виховання та спільне
проживання у прийомній сім'ї від 18 жовтня 2019 року № 6.

2. Службі у справах дітей районної державної адміністрації передати
особову справу прийомної сім'ї до Служби у справах дітей Богодухівської
міської ради.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 16 жовтня 2019 року № 235 «Про влаштування дитини, позбавленої батьківського піклування, на виховання та спільне проживання до прийомної сім'ї».

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова районної
державної адміністрації**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, positioned between the text of the official and the name of the official.

Анатолій РИСЦОВ